

世俱杯首轮南美6队保持不败

亚洲球队一分难求

□记者 肖世尧

新华社迈阿密6月17日电 17日,2025世俱杯进行E组和F组4场小组赛首轮争夺。E组河床队3:1击败浦和红钻队,国际米兰队1:1战平蒙特雷队。F组弗鲁米嫩塞队0:0平多特蒙德队,蔚山HD队0:1不敌马梅洛迪日落队。

目前已经世俱杯出场的6支南美球队战绩为3胜3平,保持不败。两支亚洲球队都吃到败仗,未能取得积分。

对阵日本球队浦和红钻,阿根廷豪门河床在第12分钟打破僵局,阿库尼亚传中,科利迪奥头球破门。第48分钟,德留西利用防守队员的传球失误头球抢点得手,将河床的领先优势扩大至2:0。

第58分钟,阿库尼亚禁区内犯规送点,松尾佑介主罚命中为浦和红钻扳回一球。不过阿库尼亚很快将功赎罪,在第73分钟角球助攻梅萨再进一粒头球,河床队3:1锁定胜局。

面对本赛季欧冠亚军国际米兰,来自墨西哥的蒙特雷一度取得领先,第25分钟,39岁的拉莫斯头球破门,这位西班牙传奇中卫至此成为世俱杯历史上最年长的进球者。

国际米兰在第42分钟打出精彩



6月17日,多特蒙德队守门员科贝尔在比赛中救球。当日,在美国新泽西州举行的2025年国际足联俱乐部世界杯(世俱杯)小组赛F组比赛中,德国多特蒙德队0比0战平巴西弗鲁米嫩塞队。

新华社记者 吴晓凌 摄

任意球配合,由劳塔罗推射空门扳平比分。下半场劳塔罗的进球因越位在先被判无效,两队最终握手言和。

F组首轮较量中,巴西豪门弗鲁米嫩塞丝毫不惧德甲劲旅多特蒙德,他们全场比赛14脚射门比对手多出一倍,在场上占据绝对优势。若非多特蒙德门将科贝尔多次高接低挡,力保球门不失,弗鲁米嫩塞就将带走一

场胜利。

南非球队马梅洛迪日落与韩国蔚山HD的比赛一度因天气原因推迟,最终前者凭借雷内尔斯在第36分钟的进球以1:0胜出。

18日,两大欧洲强队皇家马德里队和曼城队将迎来本届世俱杯首秀,分别对阵利雅得新月队和卡萨布兰卡维达德队。

体坛快讯

第十六届全国运动会 将以长株潭为主赛区

据新华社长沙6月18日电 国务院日前同意湖南省承办2029年第十六届全国运动会。湖南省体育局党组书记熊倪18日介绍,第十六届全运会将以长沙、株洲、湘潭为主赛区。

“全运会对湖南的意义是全方位的和长远性的。”运动员时期曾多次在全国全运会摘金的熊倪说,全运会首次落户湖南,将为湖南竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化等方面发展注入强劲动能。

熊倪表示,第十六届全运会以长株潭为主赛区的同时,还将覆盖更广区域,希望以此推动湖南各地体育场馆等基础设施提质改造,促进各地竞技体育场馆、全民健身服务设施等全面协调发展。

熊倪说,湖南省有关部门将借鉴学习往届赛事成功经验,协调争取在今年十五运会期间跟班学习,四年后奉献一届“简约、安全、精彩”的全运会。

记者 谭畅

北京女篮主教练李翔: 新赛季要有所突破

据新华社北京6月18日电 18日,北京首钢女篮在京进行公开训练,新帅李翔表示,球队要在新赛季中国女子篮球联赛(WCBA)中有所突破。

李翔此前是北京首钢男篮助理教练,他表示,女队和男队还是有很大差距的,在沟通模式上,需要更多元一些,自己也在加快适应。

2024-2025赛季WCBA中,北京首钢女篮止步季后赛首轮,球队目前正在备战十五运会和新赛季的比赛。对于新赛季的目标,李翔说:“肯定要有所突破,最终能有什么样的名次,还是依靠大家的努力。”

李翔表示,十五运会参赛名单还需要考察,希望以全运会比赛为契机,把北京女篮的人员储备延伸到联赛中。

记者 吴博文

女子腰旗橄榄球队亮相北京 将参加成都世运会

据新华社北京6月17日电 17日,中国女子腰旗橄榄球队在京亮相,她们将参加8月在成都举行的世界运动会。

中国橄榄球协会秘书长金宏文表示,今年2月开始,中国橄榄球协会面向全社会选拔优秀人才,先后进行了对技术团队、保障团队以及运动员的选拔和训练。近期,球队在秦皇岛集训,8月将参加在成都举行的世界运动会,这将是中国女子腰旗橄榄球队在国际赛场上的首秀。

“我们的运动员正在全力备战,希望通过这场首秀,让更多观众感受到腰旗橄榄球的魅力,吸引社会各界关注与参与。”中国橄榄球协会主席王震说。

记者 季嘉东 杨慧

王欣瑜 晋级柏林站女单第二轮

新华社柏林6月17日电 中国选手王欣瑜17日直落两盘战胜澳大利亚选手卡萨金娜,打进柏林网球公开赛女单第二轮。

现世界排名第49位的王欣瑜此次先是经历资格赛较量突围,接着正赛首轮面对世界排名第16位的卡萨金娜以6:3、6:2得胜。下轮她将挑战刚刚在法网夺冠的美国名将高芙。卡萨金娜则是遭遇草场两连败,她上周刚刚在伦敦的女王杯赛事中首轮败给英国本土选手卡陶。

中国的奥运冠军郑钦文原本应于当日晚些时候与前温网冠军莱巴金娜进行首轮比拼,但最终因右颈有伤决定退赛。

22岁的郑钦文虽然在女王杯半决赛中不敌美国选手阿尼西莫娃,但在最新的世界排名中已升至女单第四,创造了个人职业生涯新高。

记者 张薇



2025年全国田径大奖赛(第五站)开赛

6月18日,江苏队选手王琦在男子链球决赛中。最终,他以70米08的成绩获得冠军。当日,2025年全国田径大奖赛(第五站)在山东青岛开赛。

新华社记者 李紫恒 摄